

НОВОСТЬ

07.04.2017

УЧЁНЫЕ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ДВАЖДЫ ПРИЗНАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «НОВАЯ ИДЕЯ»

Молодые специалисты «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» одержали победу в двух номинациях Всероссийского конкурса «Новая идея» на лучшую научно-техническую разработку среди молодежи предприятий и организаций топливно-энергетического комплекса.

Работа сотрудников Филиала «КогалымНИПИнефть» Артура и Надежды Шириевых «Оценка применения полевого склада горючего на базе эластичных резервуаров на Восточно-Таймырском лицензионном участке с учетом анализа риска» была признана лучшей в номинации «Лучшая инновационная идея» в секции «Освоение Арктики и континентального шельфа».

Проект «Оптимизация процесса геологического сопровождения бурения горизонтальных скважин на примере месторождения им. В.Н. Виноградова» разработанный специалистами Филиала «ВолгоградНИПИморнефть» Артемом Тарасовым и Валерием Старосветсковым победил в номинации «Лучший инновационный проект» в секции «Бурение нефтяных и газовых скважин».

Всероссийский конкурс «Новая идея» проводится Минэнерго России в третий раз. В этом году участие приняли более 100 организаций топливно-энергетического комплекса, подавшие 220 конкурсных работ по 17 секциям.